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GELEN EVRAK

BAŞKANLIK DİVANI KARARLARI
	1.
	Cumhuriyet Meclisi Başkanlık Divanının, Cumhuriyet Meclisinden Bir Teknik Ekibin Türkiye Büyük Millet Meclisine Gidişine İlişkin Kararı. (B.D.K.No:5/4/2007) (Başkanlığa Geliş Tarihi:4.10.2007)



YASA TASARILARI

	2.
	Euro’nun Hukuki Araçlara Etkisi (Değişiklik) Yasa Tasarısı (Y.T.No:320/4/2007) (Başkanlığa Geliş Tarihi:4.10.2007) (Ekonomi, Maliye, Bütçe ve Plan Komitesine) (Halkın Bilgisine)



	3.
	Kamu Görevlileri (Değişiklik) Yasa Tasarısı (Y.T.No:321/4/2007) (Başkanlığa Geliş Tarihi: 22.10.2007) (Ekonomi, Maliye, Bütçe ve Plan Komitesine) (Halkın Bilgisine)


TEZKERELER

	4.
	Cumhuriyet Meclisi Başkanlığının, Meclis İçtüzüğü, siyasal Partiler Yasası, Seçim ve Halkoylaması Yasası Değişikliklerinin Görüşülmesine İlişkin Geçici (Ad Hoc) Komitesi Başkan ve Başkan Vekili Seçimine İlişkin Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi:22.10.2007)



	5.
	Cumhuriyet Meclisi Başkanlığının, KKTC Anayasa Değişikliğinin Görüşülmesine İlişkin Geçici (Ad Hoc) Komitesi Başkan ve Başkan Vekili Seçimine İlişkin Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi:22.10.2007)



	6.
	Başbakanlığın, Ekonomi, Maliye, Bütçe ve Plan Komitesi gündeminde bulunan Euro’nun Hukuki Araçlara Etkisi (Değişiklik) Yasa Tasarısının (Y.T.No:320/4/2007) Komitede ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi:22.10.2007)



	7.
	Başbakanlığın, Ekonomi, Maliye, Bütçe ve Plan Komitesi gündeminde bulunan Kamu Görevlileri (Değişiklik) Yasa Tasarısının (Y.T.No:321/4/2007) Komitede ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi:22.10.2007)



	8.
	Yurt dışına giden Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Sayın Sonay Adem’e, İçişleri Bakanı Sayın Özkan Murat’ın vekalet etmesinin uygun bulunmuş olduğuna ilişkin Cumhurbaşkanlığı Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi:19.10.2007)



	9.
	Yurt dışına giden Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Sayın Sonay Adem’e, Ekonomi ve Turizm Bakanı Sayın Erdoğan Şanlıdağ’ın; İçişleri Bakanı Sayın Özkan Murat’a da, Milli Eğitim ve Kültür Bakanı Sayın Canan Öztoprak’ın vekalet etmelerine ilişkin Cumhurbaşkanlığı Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi:19.10.2007)



	10.
	Yurt dışına giden Maliye Bakanı Sayın Ahmet Uzun’a, Sağlık Bakanı Sayın Dt. Eşref Vaiz’in vekalet etmesinin uygun bulunmuş olduğuna ilişkin Cumhurbaşkanlığı Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi:19.10.2007)



	11.
	Yurt dışına giden Ulaştırma Bakanı Sayın Salih Usar’a, Tarım Bakanı Sayın Önder Snnaroğlu’nun vekalet etmesinin uygun bulunmuş olduğuna ilişkin Cumhurbaşkanlığı Tezkeresi. (Başkanlığa Geliş Tarihi:19.10.2007)


BİRİNCİ OTURUM

(Açılış Saati:10.32 )

     BAŞKAN: Fatma EKENOĞLU
KÂTİP: Ahmet BARÇIN
BAŞKAN – Sayın milletvekilleri; Cumhuriyet Meclisinin 6’ncı Dönem, 4’üncü Yasama Yılının, 8’inci Birleşimini açıyorum. Ad okunmak suretiyle yoklama yapılacaktır. Buyurun Sayın Kâtip.




(Ad okunarak yoklama yapıldı)


KATİP – Toplantı yeter sayısı vardır Sayın Başkan.


BAŞKAN – Toplantı yeter sayısı vardır. Şimdi gündem gereği görüşmelere geçiyoruz. Başkanlığın Genel Kurula sunuşları:

II.BAŞKANLIĞIN  GENEL  KURULA  SUNUŞLARI


Bir, Başbakanlığın Ekonomi, Maliye, Bütçe ve Plan Komitesi gündeminde bulunan Euro’nun Hukuki Araçlara Etkisi (Değişiklik) Yasa Tasarısının komitede ivedilikle görüşülmesine  ilişkin  Tezkeresi. Tezkereyi okur musunuz lütfen.  


KATİP -

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ

BAŞBAKANLIĞI

SAYI:BBK.0.00-19/01-99-07/4331               22.10.2007

KONU:İvedilik.

KKTC Cumhuriyet Meclisi Başkanlığı,

Lefkoşa.

	İLGİ :   
	22.10.2007 tarih ve BBK.0.00.19/01-99-07 sayılı yazımız.



İlgi yazımız ile sunulan Euro’nun Hukuki Araçlara Etkisi (Değişiklik) Yasa Tasarısı ile Euro’yu 1 Ocak 2002 tarihinden sonra kullanmaya başlayan ve başlayacak olan Avrupa Birliğine üye ülkeler olması nedeniyle; üye ülkelerin Euro’yu kullanmaya başladıkları tarih ile 31 Aralık 2001 tarihi arasındaki dönemde akdedilmiş hukuki araçları da kapsaması amacıyla Euro’nun Hukuki Araçlara Etkisi Yasasının ilgili maddesinin yeniden düzenlenmesi amaçlandığından söz konusu Yasa Tasarısı’nın ivedilikle görüşülmesi gerekli görülmektedir.


Bilgilerinizi ve Cumhuriyet Meclisi İçtüzüğü’nün 86(1) maddesi uyarınca bahse konu Yasa Tasarısı için ivedilik kararı verilmesini saygılarımla istirham ederim.









Ferdi Sabit SOYER

                                                                                                   Başbakan  

BAŞKAN – Euro’nun  Hukuki Araçlara Etkisi (Değişiklik) Yasa Tasarısının Komitede ivedilikle görüşülmesine ilişkin Tezkereyi  oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?... Yok. Çekimser?... Yok. Oybirliğiyle kabul edilmiştir.


İki; Cumhuriyet Meclisi Başkanlığının Genel Kurulun Gelecek Birleşimine ilişkin Tezkeresi.


KATİP –

KUZEY KIBRIS TÜRK CUMHURİYETİ

CUMHURİYET MECLİSİ BAŞKANLIĞI

Tarih : 25 Ekim 2007

Cumhuriyet Meclisi 

Genel Kuruluna,


Cumhuriyet Meclisi İçtüzüğünün 20’nci maddesinin (5)’inci fıkrası kuralları çerçevesinde, Genel Kurulun Gelecek Birleşimine İlişkin Karar Önergesini ilişikte sunarım.

	
	Dr. Fatma EKENOĞLU

Cumhuriyet Meclisi Başkanı



Cumhuriyet Meclisi Genel Kurulu, 29 Ekim 2007 Pazartesi günü Resmi Tatil olması nedeniyle, Genel Kurulun 1 Kasım 2007 Perşembe günü yapılacak olan birleşiminde, yasama öncelikli olmak üzere yasama ve denetim etkinliklerinin birlikte yapılmasına Karar verir.


BAŞKAN – Evet, Genel Kurul gündemini  oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler?... Etmeyenler?... yok. Çekimser?... Yok.  Oybirliğiyle kabul edilmiştir.






III.SORULAR


Şimdi Sorular Bölümüne geçiyoruz. Sözlü Soruya Dönüştürülen Yazılı Sorular. Bu bölümde süresi içinde yanıtlanmadığı için sözlü soruya dönüştürülen Cumhuriyetçi Türk Partisi Girne Milletvekili Sayın Bayram Karaman’ın İstihdamlar’la ilgili yazılı sorusu bulunmaktadır. Soruyu okuyunuz lütfen.


KATİP – 
	DÖNEM : VI

YIL         : 3
	TARİH                   : 30 Nisan 2007

YAZILI SORU NO: 5/3/2007


CUMHURİYETÇİ TÜRK PARTİSİ GİRNE MİLLETVEKİLİ SAYIN BAYRAM KARAMAN’IN İSTİHDAMLAR İLE İLGİLİ YAZILI SORUSU


Aşağıdaki Yazılı Sorumun Başbakan veya ilgili Bakan tarafından yanıtlanmasını rica ederim:


1 Mayıs 2005 – 20 Nisan 2007 tarihleri arasında, Kamuda yapılan istihdamların (Memur, geçici memur, sözleşmeli memur, öğretmen, geçici öğretmen, işçi, geçici işçi ve kamu kurum ve kuruluşlarına alınan her türlü statüdeki çalışanlar) isimleri ve hangi dairelerde istihdam edildikleri.


BAŞKAN – Evet, ilgili Bakan olmadığı için bu bölümü geçiyorum.


Kürsüden sorulacak sözlü sorusu olan var mı?.. Kürsüden sorulacak sözlü sorusu olan yok. 


Gündem gereği görüşmeler tamamlanmıştır. Gelecek Birleşim 1 Kasım 2007 Perşembe günü saat 10.00’da yapılacaktır. Gündem sizlere dağıtılacaktır. Birleşimi burada kapatıyorum.

Kapanış Saati: 10.38

	DÖNEM:VI
	YIL:4


CUMHURİYET MECLİSİ 

GÜNDEMİ 

8’inci Birleşim

25 Ekim 2007 Perşembe

Saat: 10.00

GÜNDEM :
	I.
	BAŞKANLIĞIN GENEL KURULA SUNUŞLARI: 



	
	-
	Bu Kısımda, Gündem Dışı Konuşmalara ve Sunuşlara yer verilecektir.



	II.
	ÖZEL GÜNDEMDE YER ALACAK İŞLER.



	III.
	SEÇİMLER VE OYLAMASI YAPILACAK İŞLER. 



	IV.
	SORULAR:

 

	
	A.
	SÖZLÜ SORUYA DÖNÜŞTÜRÜLEN YAZILI SORULAR:

	
	(1) 
	Cumhuriyetçi Türk Partisi Girne Milletvekili Sayın Bayram Karaman’ın, İstihdamlar ile ilgili Yazılı Sorusu. (Y.S.No5/3/2007)



	
	B.
	Bu Bölümde Sözlü Sorusu olanlar Sorularını Kürsüden sorabileceklerdir. 


	V.
	GENEL GÖRÜŞME VE MECLİS ARAŞTIRMASI YAPILMASI.



	VI.
	GÖRÜŞÜLECEK TASARI VE ÖNERİLER İLE KOMİTELERDEN GELEN DİĞER İŞLER. 


